




# БАСЕЙНОВА РАДА НИЖНЬОГО ДНІПРА

вул. Торгова, 37, м. Херсон, 73000, тел.: (0552) 46-04-56, E-mail: b.radandnipro@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова басейнової ради

нижнього Дніпра

 Ігор БРАГІНЕЦЬ

23 квітня 2021 р.

## ПРОТОКОЛ №2

### позачергового засідання басейнової ради нижнього Дніпра

23 квітня 2021 року

м. Херсон

Дата проведення засідання басейнової ради нижнього Дніпра: 23.04.2021 р.

Формат проведення засідання басейнової ради нижнього Дніпра: відео-конференція за допомогою сервісу Zoom.

Час проведення засідання басейнової ради нижнього Дніпра: з 11.00 до 11.45.

Присутні:

42 члени басейнової ради (52% від загальної кількості членів).

Всього 42 особи (перелік додається).

Головував: голова басейнової ради нижнього Дніпра Ігор Брагінець, який зазначив, що засідання басейнової ради Нижнього Дніпра проводиться у форматі відео-конференції з дотриманням усіх карантинних вимог у зв'язку з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.

#### Порядок денний:

Щодо можливої передачі цілісних майнових комплексів від Держводагентства до Держрибагентства.

**Про затвердження порядку денного засідання басейнової ради нижнього Дніпра та регламенту роботи басейнової ради.**

#### СЛУХАЛИ:

I. Брагінця – голову басейнової ради нижнього Дніпра, який запропонував затвердити порядок денний та наступний регламент роботи:

1. час для доповіді – до 15 хв;
2. час для обговорення – до 5 хв;
3. час для внесення пропозицій та доповнень – до 3 хв.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 42 голоси

«ПРОТИ» - 0 голосів

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів

Рішення прийняте 42 голосами, що становить 100% голосів членів басейнової ради нижнього Дніпра, присутніх на засіданні.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити запропонований порядок денний засідання басейнової ради нижнього Дніпра.

2. Затвердити запропонований регламент роботи басейнової ради нижнього Дніпра.

**Щодо можливої передачі цілісних майнових комплексів від Держводагентства до Держрибагентства.**

### **СЛУХАЛИ:**

I. Брагінця – голову басейнової ради нижнього Дніпра.

Направленим на погодження Мінагрополітики проектом розпорядження Кабінету Міністрів України «Про передачу цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій до сфери управління Державного агентства рибного господарства» пропонується здійснити передачу цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій із сфери управління Державного агентства водних ресурсів до сфери управління Державного агентства рибного господарства.

На сьогодні в Україні розпочався сезон зрошення – заповнюються зрошувальні канали, проводяться регламентні роботи на насосних станціях, водокористувачі подають заявки на заповнення внутрішньогосподарських зрошувальних мереж. Передача об'єктів водної інфраструктури з підпорядкування Держводагентства до відання Держрибагентства несе у собі загрози зриву поливного сезону, хаосу в роботі водогосподарських організацій і, як наслідок, збитків для аграріїв, галузі та держави в цілому.

Передача цілісного майнового комплексу як юридичної особи із усім закріпленням за нею майном містить ризик неможливості (втрати) реалізації функцій Держводагентства у межах адміністративних одиниць, де функції із управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів реалізуються даним агентством через регіональні офіси водних ресурсів.

Метою розробки проекту розпорядження є передача до Держрибагентства функцій гідротехнічної меліорації земель. Проте, рухоме і нерухоме майно, що закріплене за управліннями каналів та регіональними офісами водних ресурсів у відповідних адміністративно-територіальних одиницях, використовується не тільки для забезпечення функцій гідротехнічної меліорації земель, але й для реалізації функцій щодо управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів.

Практична реалізація такого рішення формуватиме ризики недофінансування бюджетних програм по Держводагентству. Під час процесу перерозподілу водогосподарські організації не зможуть виконувати операції з бюджетними коштами, зокрема, виплату заробітної плати, оплату послуг та електроенергії, що несе ризики зупинки виробничого процесу, виникнення заборгованості, нарахування пені та штрафних санкцій та, як наслідок, - додаткове навантаження на державний бюджет.

Варто наголосити також, що запропонований перерозподіл функцій потребуватиме внесення змін до великої кількості законодавчих та підзаконних актів, а також суперечить державній Стратегії зрошення та дренажу в Україні до 2030 року.

Враховуючи зазначене, необхідно звернутися до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Голови Держводагентства щодо перегляду доцільності прийняття такого важливого стратегічного рішення, яке має вплив на національну безпеку і потребує ухвалення лише після широкого обговорення з усіма зацікавленими сторонами, а також експертної оцінки щодо наявних ризиків та можливих наслідків реалізації даного проекту розпорядження.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Т. Лампіка, директор Громадського формування з охорони громадського порядку «Екологічний патруль», яка запропонувала ініціювання проведення термінового засідання Громадської ради при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України з розгляду зазначеного питання.

А. Неліпа, Президент Всеукраїнської громадської організації «Громада Рибалок України», запропонував делегувати голову басейнової ради Нижнього Дніпра для представлення звернення на найближчому засіданні громадської ради при Міндовкілля і виступу по даному питанню з метою обговорення ситуації що склалася.

О. Рильський, завідувач кафедри загальної та прикладної екології і зоології, доктор біологічних наук, професор Запорізького національного університету, підтримав позицію І. Брагінця та зауважив, що вода - це стратегічний ресурс держави і вона повинна бути сконцентрована в одних руках, інакше перебування її у руках не фахових людей призведе до трагедії в державі.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 42 голоси

«ПРОТИ» - 0 голосів

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів

Рішення прийняте 42 голосами, що становить 100% голосів членів басейнової ради нижнього Дніпра, присутніх на засіданні.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати звернення голів басейнових рад до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Голови

Держводагентства щодо доцільності прийняття проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про передачу цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій до сфери управління Державного агентства рибного господарства».

2. Надати право підпису голові басейнової ради Нижнього Дніпра звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Голови Держводагентства щодо доцільності прийняття проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про передачу цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій до сфери управління Державного агентства рибного господарства».

3. Делегувати голову басейнової ради Нижнього Дніпра для представлення звернення на найближчому засіданні громадської ради при Міндовкіллі і виступу по даному питанню з метою обговорення ситуації, що склалася.

Виконавчий секретар



Андрій ПУЗАНОВ